
 

 

 

 

 

کسر  – 1
7

11
 بصورت عدد اعشاری برابر کدام گزینه ی زیر می باشد؟ 

  0114/0د(                  5771/0ج(                5774/0ب(           5774/0الف(

حاصل عبارت مقابل کدام است؟                                                                       – 1
1/1

0/07
  ×

0/75

1/7
 

  1د(                   1/0ج(                   1/0ب(                 7/0الف( 

 قرار دارد؟   01/0و  07/0کدام عدد زیر بین  – 7

  010/0د(                    0014/0ج(                      014/0ب(             14/0الف( 

 نمرات یک دانش آموز به شرح زیر است. معدل )میانگین( نمرات او کدام است؟ – 5

                                               74/17  ,14/15   ,4/11  ,74/11  ,14/11  

  7/11د(                               4/17ج(                  7/17ب(             1/17الف(

 کدام عدد با بقیه برابر نیست؟ – 4

ج(              00700/7ب(                     007/7الف( 
7

1000
  00070/7د(                   7

 کدام گزینه از همه بزرگتر است؟ – 1

الف( 
1

0/174
ب(                      

1

0/01
ج(                    

0/1

0/0001
  174د(                   

کدامیک از عددهای اعشاری زیر کوچکتر از نصف  – 7
1

1
 می باشد؟  

ج(                        114/0ب(            4/11%الف( 
0/14

5
  05/0د(                         

 کدام یک از اعداد از بقیه بزرگتر است؟ – 1

 01/0÷100ب(                                     10×001/0×100الف( 

 10000 × 100 ÷ 10د(                                              100 ÷ 01/0ج( 

 

 به نام خداوند جان وخرد

 آزمون تستی فصل سوم ریاضی ششم ابتدایی                            گینام ونام خانواد



 

حاصل عبارت  – 1
1

7
 1 ÷ 

1- 
7
5

1/74
 برابر است با:  

الف( 
1

1
ج(                             1ب(                      

1

51
د(                         

51

1
  

تا دو رقم اعشار در خارج قسمت, باقیمانده ی اصلی این تقسیم چه عددی  4/17 ÷ 7/1در تقسیم  – 10

 است؟

  004/0د(                     04/0ج(                         4/0ب(                         4الف( 

تا  7/0بر  7/1بدون اعشار در خارج قسمت,چند برابر باقیمانده ی تقسیم  7بر  17با قیمانده ی تقسیم  – 11
 دو رقم اعشار در خارج قسمت است؟

  11د(                        1/1ج(                      1100 ب(                    110الف( 

میلی متر است.بدون در نظر گرفتن جلدها, ضخامت یک برگ بر  50صفحه ای  100ضخامت یک کتاب  – 11
 حسب میلی متر کدام است؟

  01/0د(                          1/0ج(                           04/0ب(                     10الف( 

متر را با سه برش به قسمت های مساوی تقسیم کرده ایم.طول هر قسمت چقدر  5/1میله ای به طول  – 17
 است؟

 متر  14/0متر              د(  17/0متر                   ج(  74/0متر                ب(  51/0الف(

 ی زند. شعاع این چرخ چند سانتی متر می باشد؟دور م 4سانتی متر  5/111یک چرخ برای پیمودن  – 15

  1د(                               1ج(                             5ب(                            1الف( 

 با خارج قسمت کدام تقسیم برابر است ؟ 0001/0÷ 07/0خارج قسمت تقسیم  – 14

  01/0 ÷ 7/0د(                   001/0 ÷7ج(             1/0÷70ب(             1÷70/0الف( 

 ) تا یک رقم اعشار(به ترتیب کدام گزینه است؟ 4/17÷  47/0خارج قسمت وبا قیمانده در تقسیم  – 11

 1/51  - 011/0د(                   077/0 – 1/74ج(           7/0 – 7/71ب(          07/0 – 7/71الف( 

دور زده است.  1000متر می باشد. بعد از پیمودن مسیری ,چرخ های آن  5/0رخه ای شعاع چرخ دوچ – 17
 طول راه )مسیر( چند متر بوده است؟

 5000د(                           14110ج(                         1411ب(             11/14الف(

 

 

بلند باشید.  فرخ نیاموفق وسر

 


